



Прочти и передай другому

Голос ПРАВДЫ

Волжский выпуск



kprf12.ru

Газета коммунистов Республики Марий Эл

№ 27 (668) от 15 июня 2023 года

Геннадий Зюганов: победы, на которых надо учиться



Запад сделал все, чтобы превратить конфликт на Украине в войну на уничтожение Русского мира. Об этом ангосаксы и натовцы заявили официально, и ведут эту войну беспощадно.

Гитлер делал ставку на истребление населения, ангосаксы же уничтожают именно Русский мир — великую культуру, государственность, уникальный советский опыт.

Надо поклониться нашей армии, поблагодарить наших ребят, военных специалистов. Надо понимать: несмотря на все успешные действия, главная задача СВО — денацификация и демилитаризация Украины — не решена.

Ее решение требует полной мобилизации всех сил, всех ресурсов. И глубокого понимания, что реально происходит. К сожалению, у власти нет понимания, что на Украине мы боремся с адским злом. А раз нет такого понимания — нет ясной стратегии, эффективного управления — решать задачу с каждым днем будет все сложнее.

Это задачи мобилизации сил и средств, сбережения народа и максимального сплочения общества. Все это необходимо для обеспечения нашего суверенитета.

Наша партия на этом пути проделала огромную работу, и мы ее продолжаем. Суть этой работы, прежде всего, заключалась в том, что мы не дали окончательно развалить военно-промышленный комплекс, ракетно-космическую технику.

Хочу особо подчеркнуть: в истории только у коммунистов есть победы над фашистами. И мы по-прежнему показываем пример этой борьбы. Напомню, когда бойцы Красной Армии штурмовали Берлин, каждый второй из них был комсомольцем или коммунистом. И сегодня это служит для наших ребят вдохновляющим примером в борьбе с нацизмом XXI века.

Беспокоит, что партия власти не борется решительно за победу. Мы предложили программу мобилизации ресурсов. В ее основу должен быть положен закон о национализации стратегической собственности, без которой невозможно побеждать. Но единороссы не захотели нас поддержать.

Мы предлагали остановить отток капитала — он продолжается, только за последний год за границу вывезли уже 261 млрд долларов. И только у нас олигархи за год СВО так разбогатели. В начале 2022 года их суммарное состояние составляло 350 млрд долларов, а теперь составляет 500 млрд. Они продолжают обогащаться, торговать через линию фронта, что у народа вызывает законное возмущение.

Мы предлагали ввести прогрессивную шкалу налогов — оппоненты из партии власти отказались. Предлагали государственную монополию на спиртоводочную продукцию — снова отказались!

Мы настаивали на обобщении опыта народных предприятий — и этот опыт они не хотят распространять!

Мы настаивали, что надо обеспечить сплочение народа, предлагали ввести госрегулирование на товары первой необходимости, медикаменты и ЖКХ — они и это отвергают!

Сейчас надо проявлять волю и характер, создавать все необходимые условия для максимального сплочения общества и непременно обеспечивать победу! Победителей уважают. Новое поколение желает следовать по дороге отцов и дедов-победителей, а не по дороге вора, жульи и олигархии, которые предают интересы страны!

У России сейчас один путь — путь победы! И в этом отношении надо опереться на уникальный, не знающий себе равных опыт Великой Отечественной войны.

При поддержке Сергея Казанкова

С победой из Санкт-Петербурга в родной Звениговский район Республики Марий Эл вернулась Карина. Талантливая девочка выступила в конце мая на 16-м Международном творческом фестивале для детей с ограниченными возможностями «Шаг навстречу!» и в номинации «Эстрадный вокал» стала обладателем диплома Лауреата 1 степени. Жюри покорила песни в ее исполнении «Ах, судьба ты, судьба» и «Процветай, моя Россия».

В дни фестиваля Карина вместе с другими конкурсантами приняла участие в экскурсии по городу на Неве, посетила Санкт-Петербургский государственный академический театр им. Ленсовета, Эрмитажный театр, фортепианный концерт в Белом зале Шереметевского зала, участвовала в мастер-классе по вокалу, получив незабываемые впечатления.

Поездка и победа на фестивале во многом стали возможными благодаря поддержке неравнодушных людей Звениговского района. Помощь юной звездочке оказывает и депутат фракции КПРФ в Госдуме С.И. Казанков.

Бабушка юной исполнительницы, Лидия Пантелеевна, выражает глубокую признательность меценатам, в том числе Сергею Ивановичу Казанкову, «за помощь в организации перелета и проживания в городе Санкт-Петербурге и подаренную Карине возможность проявить себя, набраться опыта, уверенности в себе, чтобы двигаться и развиваться дальше на своем творческом пути!»

В рамках региональной



недели депутат Государственной Думы Российской Федерации Сергей Иванович Казанков посещает районы нашей республики. Свое общение с избирателями он называет «встречами на свежем воздухе», поскольку общение происходит на улицах населенных пунктов. Депутат уже побывал в Ежово и Кузнецово, Руэме и Краснооктябрьском, посетил Новый Торъял.

Вот как описывает свои встречи с людьми сам депутат на своих страницах в социальных сетях:

«Вопросов у людей много, чаще всего жалуются на дороги районного значения. Республиканские магистрали начали приводить в порядок, а муниципальные не выдерживают никакой критики. Не обошлось без жалоб на работу медицинских учреждений и на вечную проблему — бездействие управляющих компаний. На некоторые подъезды просто невозможно смотреть без содрогания — как после бомбежки.

В Краснооктябрьском люди сильно опечалены судь-

бой ЗАО «Марийское». Услышал много добрых слов поддержки в адрес отца и сына Пушкаревых, к которым жители относятся с глубоким уважением.

Огромный пласт жалоб на разбитые дороги в населенных пунктах, на убогость дворовых территорий и состояние подъездов в многоквартирных домах. Поскольку проблема становится все более актуальной, возможно, придется вынести на федеральный уровень, так как за счет взносов на капитальный ремонт облагородить дворы в ближайшее время не получится, а ситуация приближается к критической.

На общем фоне порадовала прокладка тротуаров в Руэме. Но это лишь капля в море общих проблем».

Жители Волжского района смогут пообщаться со своим депутатом на праздновании Пеледыш пайрем в селе Сотнур.

Пресс-служба депутата Государственной Думы С.И. Казанкова

«Звениговский» выводит Марий Эл в лидеры

По оперативной информации Минсельхоза РФ на конец мая 2023 года Республика Марий Эл вышла в число лидеров молочной отрасли Приволжья. Большая роль в этом принадлежит СПК «Звениговский».

По среднему надою молока от коровы в сутки наша республика занимает 2 место в ПФО (24,60 кг), уступая только Пензенской области (25,68 кг). Для сравнения: средний показатель в Приволжье — 21,30 кг.

По коэффициенту прироста средних надоев в 2023 году по отношению к 2022-му РМЭ абсолютный лидер (2,60)! Второе место с большим отставанием делят Башкирия и Удмуртия (1,90).

Марий Эл также лидирует в своем федеральном округе по приросту поголовья молочных коров на май 2023 года относительно аналогичного периода прошлого года (107,9%). На 2 месте Пензенская область (105,2%). Отме-



тим, что в 6 субъектах ПФО поголовье молочных коров за этот период вообще сократилось.

В лидирующих позициях нашего региона решающую роль сыграл «Звениговский», являющийся крупнейшим молочным производителем. Благодаря качественной племенной работе и ух-

ду, звениговцы резко повысили средние суточные надои своих коров, достигших на сегодня 34,4 л (средний показатель в РФ — 21,7 л). За январь-апрель текущего года «Звениговский» увеличил производство молока с 9 349 до 10 393 тонн по сравнению с аналогичным периодом 2022 года.

Не мусор, а отрыжка реформы

Реформы — слово хорошее, прогрессивное. Без реформирования человечество до сих пор прозябало в первобытно-общинном строе. Но сейчас это слово сродни ругательству. Как что-то реформируют — жди беды. Пример тому пенсионная реформа — кто-нибудь заметил, что счастливых и весело путешествующих по миру российских пенсионеров стало больше?

Другой пример — «мусорная реформа». Какие «плоды» принесли широко разрекламированные нововведения? Из положительных — металлические контейнеры старого образца поменяли на новые, пластиковые. На этом плюсы кончились. Дальше сплошные минусы.

Стоимость «услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами»: для первой зоны тариф составляет 91 руб. 45 коп. с человека в месяц. Для второй зоны — 96 руб. 36 коп. с каждого потребителя. Сейчас в республике мало кто вспоминает Александра Евстифеева, «Судью Сан Саныча», наводнившего Марий Эл саратовскими суперэффективными «манегерами» и растаявшего бесследно, как тает пена волжского прибоа. А он, в бытность руководителем региона, обещал снизить тарифы на вывоз мусора, о чем взахлеб сообщала «Марийская правда». Болтать, как говорится, не мешки ворочать. Понятное дело, что тарифы падать не могут, они у нас только взлетают. Рассосались в недрах саратовской губернии евстифеевские чиновники, наводившие страх на Марий Эл, канул в лету сам Евстифеев, счастливый владелец красивой европейской недвижимости в Чехии — стране НАТО, учивший нас Родину любить. А тарифы «на мусор» как росли, так и растут.

Можно ли считать, что с мусором, по крайней мере в городах, наведен порядок? Нет, конечно. Реформа прошла, цены подняли, порядка больше не стало. Почти рядом с каждой площадкой для сбора отходов красуются горы крупногабаритного мусора. Залежи мусора на улице Островского, в Русской Луговой, на Федина, на Заре... А что случилось? Реформа же прошла успешно? Или нет? Давайте разбираться.

Региональным оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами в нашей республике является ООО «Благоустройство». 21 апреля 2018 года эта организация по результатам некоего электронного аукциона подписала соглашение, рассчитанное на 10 лет, с министерством строительства Республики Марий Эл об организации деятельности по обращению с твердыми коммунальными отходами на территории РМЭ по 1 зоне ответ-



ственности. В эту зону входит и город Волжск. Абонентский отдел организации в нашем городе расположен по адресу: ул. Матюшенко, 1, телефон 8-962-588-23-48, электронная почта tko_vol@mail.ru.

По большому счету, «Благоустройство» свою часть соглашения выполняет. Площадки худо-бедно оборудованы, контейнеры в наличии, мусоровозы ездят, деньги охотно взимаются. Но складывается парадоксальная ситуация: рядом с баками для мусора возникают целые свалки, но «Благоустройству» до них никакого дела нет — это уже муниципальная зона ответственности, и вывозить с нее мусор должен не оператор отходов, а коммунальные службы городской администрации.

На самом деле жителям все равно, кто и что должен вывозить, лишь бы было чисто. Им нет дела до «разграничения полномочий» — есть установленная согласно нормативным указаниям площадка складирования мусора, взимается плата, будьте добры содержать в надлежащем виде. Но не содержат.

Все как всегда упирается в деньги. Плату собирает «Благоустройство» за свои контейнеры, а крупногабаритный мусор вынуждена вывозить администрация, которая денег от наших платежей не получает. Давайте пожалеем администраторов? Ну уж нет! Вот уж кто точно не заслуживает ни жалости, ни снисхождения.

В администрации прекрасно знали, как обстоят дела с вывозом мусора, знают там и все точки сосредоточения мусора, ситуация была легко прогнозируема. Обратилась администрация к волжским депутатам с предложением предусмотреть в бюджете дополнительные средства для вывоза крупногабаритного мусора, которым категорически не занимается «Благоустройство»? Нет. Наоборот, администрация — это тот орган, который всячески лоббирует «куцый» бюджет, которого не хватает ни на что. Радовались такому бюджету, ругали коммунистов, которые не хотели принимать этот урезанный паек, который не решает ни одной проблемы Волжска — теперь не жалуйтесь, что денег нет. Машин в

администрации много, народу еще больше — за пару дней можете вывезти все свалки, какие проблемы?

И вообще, складывается ощущение, что перед назначением главой администрации Волжска всякий будущий мэр принимает некую тайную присягу: клянусь не заботиться о городе, о пополнении городской казны, обещаю не донимать республиканские власти просьбами о финансировании, обещаю тихо сидеть и в рамках своей некомпетентности честно получать зарплату. А свалки сами рассосутся.

И не надо слушать тех, кто упрекает самих горожан в том, что «сами мусорят». Мусор и отходы — неизбежная сторона жизнедеятельности человека. В городе житель не может лично переработать возникающий мусор, как не может и утилизировать его на полигон ТБО. И не должен — за вывоз мусора гражданин платит полноценные рубли. Обрезки деревьев, старые окна, негодная мебель — куда все это должен деть волжанин? Правильно, он должен это вынести на площадку для утилизации мусора. Так люди и поступают. А вот за то, что таким образом возникают целые свалки, гражданин не в ответе. В ответе — городские власти.

А что же эти самые пресловутые власти? Они, вынужденные приказом сверху отвечать за запросы граждан в социальных сетях, составили по такому случаю особую мантру: «Прорабатывается вопрос по уборке территорий в рамках благотворительности с привлечением предприятий и организаций города. Ваше обращение не останется без внимания».

Вывоз мусора в рамках благотворительности! Никогда не слышал такого, честно признаться. Администрация, вы серьезно? Как же вы дошли до жизни такой? В декане вы же снова будете хвалить бюджет и рассказывать, какой он сбалансированный и развивающий. Чтобы сразу после его ударного принятия силами депутатов-единороссов снова начать разводить руками и выдавать знаменитую фразу «денег нет...». А мусор за вас будут вывозить благотворители...

Владислав Ильин

Вандали — к ответу

В Йошкар-Оле Следственный комитет завершил расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя города — его обвиняют по статье об осквернении симво-

лов воинской славы (ч. 3 ст. 354.1 УК), говорится в пресс-релизе Следственного комитета.

По версии следствия, 14 марта житель Йошкар-Олы,

будучи пьяным, осквернил мемориальный комплекс «Вечный огонь» в Центральном парке культуры и отдыха. На следующий день его задержали.

Не дайте убить сказку!



Мне посчастливилось: я побывала в сказке — в совхозе имени Ленина, который много лет холит и лелеет Павел Николаевич Грудинин.

Павел Николаевич — известный человек в стране и за ее рубежами. Он — российский политический и партийный деятель, предприниматель. Депутат Совета депутатов Ленинского городского округа Московской области, заслуженный работник сельского хозяйства Российской Федерации.

Кандидат на пост президента Российской Федерации на выборах 2018 года, на которых занял второе место с результатом 11,77 % голосов (8,66 млн избирателей!). Директор ЗАО «Совхоз имени Ленина» в Московской области.

Совхоз имени Ленина стал знаменит на всю страну после выдвижения его директора в президенты Российской Федерации. Находится совхоз всего в нескольких километрах от станции метро Домодедовская.

В совхозе возвышается огромный замок. Это местный детский сад, а всего детских садов в поселке два. Местные жители прозвали его «замок детства», построен он был по авторскому проекту. Детский сад насчитывает 180 мест для детей, дети получают их бесплатно в общем порядке, как и в любом другом детском саду. Предприятию этот замок обошелся в 260 млн. руб. В поселке совхоза имени Ленина проживает около 8 тыс. жителей. Одного детского сада было недостаточно, поэтому построили и второй, который также выполнен в форме замка, но выглядит немножко построжее. На главной башне замка расположились часы с действующими курантами.

Когда едешь на экскурсию в поселок, все очень рекомендуют посмотреть местную школу, еще её называют «школой будущего».

Школа выполнена в скандинавском стиле, очень много свободного пространства, прозрачные стены. В школе дети находятся весь день, а не только во время уроков, упор в школе сделан на профориентацию ребенка и его максимальное развитие. В

школе есть ремесленный цех, в котором обучают столярному делу, портняжному, кулинарному делу, а также есть театральный и балетный кружки. В школе есть и лаборатории для опытов по физике и химии, и целый класс, максимально укомплектованный современной робототехникой. Образование, как и питание, в школе бесплатное.

Павел Грудинин открыл в поселке «Парк сказок», который вышел настолько уютным, что стал излюбленным местом отдыха для москвичей.

Местным жителям перестало хватать места в парке, и Грудинин открыл еще один парк, но уже только для жителей поселка. Зато для всех в совхозе есть агротуристический комплекс. Сюда родители могут привезти детей. Тут ребята могут сами доить корову, кататься на лошадях, молотить зерно.

Вся прибыль предприятия идет на повышение зарплат, пенсий, на социальные программы и программы по модернизации производства. Совхоз — это полностью независимая экономическая территория. Деятельность в совхозе самая разнообразная. Выращивание и переработка овощей и ягод, сдача в аренду складских и неиспользуемых на предприятии помещений, добыча воды из артезианских скважин, животноводство и даже своя пасека. Но главное в совхозе это клубника, она здесь даже отражена на логотипе. В совхозе 2 тыс. га земли, где 70% территории поселения и находятся в сельхозобороте, и 300 га заняты под землянику. В садах вокруг совхоза растет не только клубника, но и яблоки, груши, крыжовник, смородина, рябина и малина.

Поверьте, здесь даже воздух другой! Чистый и свежий воздух достойной жизни простых людей — то, чего заслуживают все жители нашей страны. Жаль, что Павлу Николаевичу Грудинину приходится бороться за выживание этого сказочного уголка народолюбивости и социализма. Мир обиднее, если злые люди возьмут верх, и сказки Грудинина не станут.

Юлия Травина

В Волге — марганец

Росприроднадзор выявил превышение марганца в Волге более чем в 40 раз. Надзорное ведомство выяснило, что допустимая концентрация марганца в реке превышена в 40 раз в месте работы нефтеперерабатывающих предприятий.

Об этом сообщает РИА Новости со ссылкой на главу ведомства Светлану Радионову.

По ее словам, в прошлом году специалисты службы взяли 3,5 тысячи проб на Волге и 2,5 тысячи на Дону. В Дону было обнаружено превышение предельно допустимой концентрации аммоний-ионов более чем в 50 раз.

В ведомстве пообещали инициировать проверки в отношении предприятий, загрязняющих реки.

Пушкинский день



Ежегодно 6 июня, в годовщину рождения великого русского поэта Александра Сергеевича Пушкина, мы отмечаем День русского языка. Этот праздник объединяет миллионы людей по всей планете: филологов-славистов, культурологов, литераторов, журна-

листов, историков, политических деятелей и общественных активистов - всех тех, кто любит Россию, её язык и культуру.

Велик и многогранен русский язык в бессмертных творениях Пушкина и Лермонтова, Гончарова и Тургенева,

Достоевского и Толстого, Чехова и Горького, Шолохова и Паустовского!

В пушкинский день коммунисты и активисты всероссийского созидательного движения «Русский Лад» организовали чтение стихов у бюста А.С. Пушкина на Центральной площади города Волжска. В мероприятии приняли участие депутаты Государственного Собрания Республики Марий Эл, представители Марийского республиканского Комитета КПРФ Владислав Жезлов и Геннадий Зубков.

Берегите русский язык! Помните и заботьтесь о нашей родной речи! О её красоте и величии! Пусть для каждого жителя нашей Родины День русского языка будет подлинным праздником мира и добра, согласия и высокой духовности!

С Днём русского языка! С днём рождения любимого поэта - Александра Сергеевича Пушкина!

Михаил Делягин: Экономических диверсантов нужно вычислять

По-прежнему немалые силы правящей тусовки направлены на игнорирование реальности. Эта политика обеспечивает максимально комфортное в современных условиях умирание России под баюкающие мелодии былого величия.

Сказать, что для самозащиты России не предпринимается совсем ничего, нельзя.

Навсеобъемлющие, максимально широкие, секторальные санкции Запада последние Чубайса, по-прежнему руководящие почти всей социально-экономической политикой, отвечают редкими шевелениями, не имеющими просто в силу своего масштаба почти никакого реального значения.

Помимо пропагандистской функции, эти шевеления успокаивают общество и вселяют в него надежду, — видите, мы же передали под внешнее управление активы двух компаний, принадлежащих враждебным государствам, — ждите, не пройдет и десятилетия, как мы вплотную подойдем к серьезному рассмотрению вопроса о конфискации имущества, используемого для финансирования убийств наших солдат и мирного населения!

Важной задачей разовых и ограниченных «ответных мер», как и медвежьих «контрсанкций» 2014 года, представляется воспитание выученной беспомощности у общества и нелиберальной части госаппарата: мол, смотрите, что мы ни делаем — реального ущерба врагу нанести не можем, все выходит только еще хуже для нас самих, поэтому даже пытаться защищать себя нельзя просто категорически!

Эта объективно предательская (вне зависимости от намерений тех, кто ее осуществляет) политика должна

быть прекращена, а госуправление — очищено от рабов Запада.

Главная задача — изменение колониального хозяйственного механизма, созданного в конце 80-х — начале 90-х годов.

Для развития, то есть для простой способности хотя бы участвовать во внешней конкуренции категорически необходимо ограничить производственный монополизм, коррупцию и финансовые спекуляции, обеспечить дешевизну кредита и жестким протекционизмом воссоздать возможность развития реального сектора.

Разумеется, для развития страны важно восстановить диалог с теми, кто пытается нас уничтожить; единственный путь для этого — нанесение им неприемлемого для них ущерба (к сожалению, бесконечные «трудные решения», «жесты доброй воли» и «спрямление красных линий» привели к тому, что никто в мире просто не обращает на это внимания).

Необходимость описанных крупномасштабных мер лишь подчеркивает важность (как минимум, с политической точки зрения) и локальных мер по противодействию прямой диверсионной работе врага в экономике, — например, финансирование фашизма за счет зарабатываемых в России денег.

Для этого надо прежде всего выделить в отдельную категорию субъекты экономики, находящиеся под контролем лиц, связанных с враждебными иностранными государствами. В частности, такими лицами должны быть признаны все граждане этих государств (не доказавшие личной приверженности России), а также фирмы, зарегистрированные в них, или обеспечивающими в них основную часть своего оборота или прибыли.

Для ограничения иностранного влияния лица, связанные с контролируруемыми врагом субъектами российской экономики, должны быть лишены права занимать государственные и муниципальные должности, иметь доступ к гостайне и участвовать в работе любых общественных советов при органах публичной власти.

Субъекты российской экономики, находящиеся под контролем врага и не жизненно необходимые для нас, прежде всего должны быть лишены всех видов господдержки, доступа к госзакупкам и закупкам госкомпаний, лишены права брать кредиты и займы, размещать ценные бумаги (так как таким образом из России выводятся деньги, а российские кредиторы или инвесторы ограничены в праве на судебную защиту вне страны).

С другой стороны, им должно быть запрещено получение займов и кредитов от лиц, связанных с враждебными государствами, так как подобным образом иностранные бенефициары могут при помощи дешевых денег обеспечивать своим предприятиями неконкурентные преимущества перед российским бизнесом, лишенным таких возможностей.

Их деятельность должна быть обложена «патриотическим налогом» на восстановление новых территорий.

В их отношении должен быть отменен мораторий на проверки. Им должно быть запрещено трудоустройство граждан, не являющихся гражданами России.

Только такие шаги позволят хотя бы прекратить широкомасштабное финансирование украинского фашизма за счет извлекаемой из России прибыли — и подорвать тем самым его экономическую базу в нашем обществе.

Михаил Делягин

Своих не бросаем!

В эти сложные для Отечества времена коммунисты продолжают сбор гуманитарной помощи для участников специальной военной операции и жителей Донбасса.

Очередной гуманитарной конвой с продукцией мясокомбината «Звениговский» отправили коммунисты республики на Донбасс. В денежном исчислении стоимость продукции, отправленной с 2014 года, превысила 600 миллионов рублей!

Продолжается сбор гуманитарной помощи Волжским райкомом Коммунистической партии. Особенной благодарности заслуживают Ильгис Хакимович Мубарак, Марина Анатольевна Аменицкая и Людмила Викторовна Бунова



(Протасова) — эти люди считают своим долгом вносить свой вклад на постоянной основе, делаясь с участниками СВО последним, не жалея ни сил, ни средств.

Старт работы новых УИК



2 июня 2023 года состоялось расширенное заседание Волжской городской территориальной избирательной комиссии.

Основной вопрос повестки дня - назначение членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса и назначение председателей участковых избирательных комиссий.

27 мая 2023 года Волжская городская ТИК завершила работу по приему предложений в новые составы участковых избирательных комиссий. Документы по кандидатурам направлялись на проверку в правоохранительные органы на предмет отсутствия ограничений, предусмотренных статьей 29 Федерального за-

кона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации».

Сформированы 24 участковые избирательные комиссии, назначены 257 членов комиссий, 24 председателя.

В состав каждой участковой избирательной комиссии вошли представители политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».

Вновь сформированные участковые избирательные комиссии будут заниматься проведением всех выборов в ближайшие пять лет с 2023 по 2028 год.

Оксана Аблязова

Нагрузка на бизнес снижается

Уполномоченный при Президенте РФ по защите прав предпринимателей Борис Титов озвучил индекс административного давления на бизнес в субъектах страны по итогам 2022 года. Республика Марий Эл впервые за 5 лет составления индекса вошла в топ-10 регионов с наименьшей нагрузкой на бизнес.

На первом месте в РФ Смоленская область. Марий Эл заняла в индексе 10-е место, за 1 год поднявшись с 44-го.

В основу рейтинга по реги-

онам положены три основных показателя:

- доля предупреждений в общем числе наказаний (чем больше - тем лучше);
- доля субъектов предпринимательства, подвергнутых контролю и надзору, в общем числе подконтрольных субъектов (чем меньше - тем лучше);
- а также доля профилактических мероприятий от общего числа контрольно-надзорных и профилактических мероприятий (чем больше - тем лучше).

Факт

В последние 10 лет наша экономика демонстрирует среднегодовой рост не выше 1%. А в 2022 году она и вовсе сократилась на 2%. Согласно

выводам специалистов кафедры политической экономии МГУ, ВВП России на данный момент превышает показатели 1990 года лишь на 20–25%.

Острая проблема

Сейчас медорганизации нашей республики нуждаются в 326 врачах разных специальностей, при этом 39% работающих докторов — пенсионного и предпенсионного возраста. Такая же острая проблема и с кадрами специалистов среднего звена.

Улица Чкалова



Путешествуя по городу Волжску, с его западной окраины мы переместились в восточную его часть, предметом которой является микрорайон «Заря». Этот район - самая древняя часть нашего города, известная с конца XIX века. Здесь, на берегу Лопатинского залива, размещался небольшой лесопильный завод, приписываемый в народе купцу 1-й гильдии Губину.

Точнее, нас заинтересовала улица, протянувшаяся от забора бывшего деревообрабатывающего комбината «Заря» до опушки леса в районе, который в народе зовется «Шанхай» - одного из десятков тысяч одноименных районов, имеющих в разных городах необъятной России.

В советские времена на комбинате «Заря» трудилось до 2 тысяч волжан, среди которых было немало трудовых династий, состоявших из трех-четырех поколений. Комбинат в разное время выпускал сборные деревянные дома; паркетную доску; мебель; известные по всей стране лыжи и другую продукцию.

Улица, о которой идет речь - односторонняя. Она существует с конца 20-х годов прошлого столетия. Ее западная, солнечная, сторона была застроена двухэтажными деревянными домами барачного типа с печным отоплением. В этих домах проживали работники ДОК «Заря» и часть работников строящегося Марбумкомбината. Ныне от деревянных построек не осталось и следа. Сейчас ее украшают красивые и добротные, современные пяти- и девятиэтажные благоустроенные кирпичные и крупнопанельные дома с встроенными магазинами и другими предприятиями обслуживания.

На противоположной, восточной, стороне улицы, которая является крутым берегом небольшой заболоченной речушки Коноплянки, левого притока Волги, впадающего в Лопатинский залив, возле спуска на улицу Горная, размещены всего два здания - городская баня №1 и банно-прачечный комбинат. В отдалении, севернее их, перпендикулярно упоминаемой нами улице, протянулась улица Больничная, на которой разместились с середины 30-х годов прошлого века комплекс зданий больничного городка.

Думается, настало время назвать имя этой загадочной улицы. Эта улица до конца 1938 года называлась Паратская. С декабря 1938 года эта

История Волжска в названиях улиц

улица носит имя легендарного, известного всему миру, человека - Валерия Чкалова.

Чкалов Валерий Павлович - легендарный летчик, депутат Верховного Совета СССР, комбриг, Герой Советского Союза.

...Ранним утром 18 июня 1937 года с подмосковного аэродрома взлетел самолет АНТ-25, о котором уже через несколько минут заговорил весь мир. Впервые в истории летчики В.П.Чкалов, Г.Ф. Байдуков и А.В. Беляков начали беспосадочный перелет СССР - США через Северный полюс. Все полярные радиостанции прекратили передачи, непрерывно принимая позывные Чкалова. Всем самолетам и ледоколам, находившимся близ трассы полета АНТ-25, было приказано быть в полной готовности прийти на помощь летчикам, если потребуется...

Но этого не потребовалось. Хотя Чкалов и его товарищи столкнулись со многими трудностями: циклонами, обледенением и другими неприятностями, через 63 часа 25 минут они приземлились неподалеку от американского города Портленд. Преодолев 12 тысяч километров, они установили мировой рекорд дальности полета без посадки. Это был невиданный триумф Страны Советов и ее выросшей могучей авиации. В честь советских героев в Портленде прогремел салют в 12 залпов. Все население города вышло встречать летчиков. Американская журналистка Таггард писала тогда, выражая мысли миллионов своих соотечественников: «20 лет прошло с момента победы в 1917 году. Это было 20 лет ложной информации о СССР. Но сейчас пробита брешь... Полет через Северный полюс, осуществленный сынами рабочего класса, вызывает новый рой мыслей в умах миллионов американцев...».

Командир экипажа АНТ-25 Валерий Чкалов родился 2 февраля 1904 года в семье рабочего-котельщика в селе Василево-Слобода Нижегородской области. В 1919 году 15-летний юноша добровольно вступил в Красную Армию. В 4-м авиационном парке в Канавино (Ниж.Новгород) он быстро освоил сборку самолетов и стал мечтать о профессии летчика. Командир удовлетворил его просьбу. Три года напряженной учебы: Егорьевская теоретическая школа летчиков, Борисоглебская авиашкола, Московская школа высшего пилотажа, Серпуховская высшая школа воздушной стрельбы и бомбометания. В 1924 году Чкалов стал военным летчиком. Он выделялся силой воли, бесстрашием и мужеством, редким самообладанием и хладнокровием. Асовский почерк, пылкий ум, страсть к познанию неизведанных истин, удаль привели его в 1930 году в ряды летчиков-испытателей. Чкалов испытал более 70 типов

самолетов. Пламенный патриот и новатор, он стремился неустанно совершенствовать технику воздушного боя, чтобы в будущей войне иметь бесспорное преимущество в схватках с врагом. Чкалов выступил поборником внедрения бреющих полетов, считая их одним из лучших маневров для высокой эффективности поражения наземного врага. Он создал новые фигуры высшего пилотажа - восходящий штопор и замедленную бочку, осуществил выход из пикирования и набор высоты в перевернутом положении.

В июле 1936 года Валерий Чкалов возглавил экипаж самолета АНТ-25, совершивший знаменитый 9374-километровый беспосадочный перелет Москва - Земля Франца Иосифа - мыс Челюскина - Петропавловск Камчатский - остров Удд. За этот рейс, осуществленный в трудных арктических условиях, он был удостоен звания Героя Советского Союза. В 1936 году Чкалов вступил в ВКП (б).

Валерий Чкалов был кумиром советской молодежи. Его имя знала вся страна. Им гордилась Родина. И, отвечая на ее любовь, великий летчик говорил: «Интересы Родины, партии всегда для меня были превыше личных удобств...».

Комбриг Чкалов погиб 15 декабря 1938 года, испытывая скоростной истребитель Поликарпова. При заходе на посадку отказал мотор. Самолет падал на жилые дома. Чтобы спасти сотни людей, Чкалов свалил истребитель на крыло...

Валерий Павлович Чкалов был также удостоен ордена Ленина и ордена Красного Знамени.

Имя великого летчика носят город Чкаловск, где он родился, дальневосточный остров, где приземлился после беспосадочного перелета в 1936 году, Центральный аэроklub в Москве, Борисоглебское высшее авиационное училище, фабрики и заводы во многих городах СССР. В 1975 году в США на аэродроме Пирсон Филд в Ванкувере, где в 1937 году совершил посадку АНТ-25, открыт обелиск; в честь Чкалова названа улица и парк в американском Ванкувере; в 1976 году там же открыт музей Чкалова.

В 20-х числах декабря 1938 года решением Лопатинского поселкового совета депутатов трудящихся улица Паратская в честь героических подвигов прославленного летчика-испытателя переименована в улицу имени Чкалова.

Во всех городах и районных центрах Советского Союза в 1938-1939 годах появились улицы, проспекты и площади имени отважного пилота.

Имя Чкалова, его подвиги навсегда сохраняются в памяти благодарных потомков, в горячих сердцах юношей, мечтающих о небе.

Похоронен Валерий Павлович в Москве на Красной Площади у Кремлевской стены.

Сергей Поваров, старожил города Волжска

День защиты детей



В ясный праздничный день 1 июня - День защиты детей - волжские коммунисты вышли на прогулку. Цель - порадовать детей, угостить мороженым и рассказать о том, что Советский Союз был первой страной в мире, где дети стали единственным привилегированным классом.

В СССР почетом и уважением окружалось материнство. Каждая семья знала, что родившегося ребенка ждет достойная жизнь. С самого рождения сильные и теплые руки Советской державы опекали и защищали юного гражданина страны. Символической была плата за ясли и детские сады. Бесплатными были образование и здравоохранение. Технические кружки и художественные коллективы, студии и дворцы пионеров не только обеспечивали полноценный культурный досуг, но и с самых ранних лет развивали таланты детей. Они открывали им дорогу в науку и технику, в большой спорт и мир искусства.

Каждая семья знала, что перед ребенком открыты все пути, что он может выбирать будущее согласно своим желаниям и способностям. Родители были уверены, что их

дети будут обеспечены жильем и всем необходимым для достойной жизни.

Международный День защиты детей - это, прежде всего, символ борьбы с тем злом, которое принес детям реставрированный в России капитализм. Коммунистическая партия делает всё возможное, чтобы в современных условиях наполнить реальным смыслом замечательный советский лозунг «Всё лучшее - детям!». Коммунисты настойчиво предлагают меры, направленные на повышение качества системы образования, поддержку материнства и детства.

В День защиты детей пионеры Петъяльской средней школы Волжского района гостили в совхозе «Звениговский». Красногалстучная пионерия - предмет особой заботы КПРФ. Ребята побывали на производстве, своими глазами увидели как делают молоко, сметану, сыры, пельмени, колбасы и, конечно же, мороженое! Трудники народного предприятия радостно приветствовали ребят на своих рабочих местах, с удовольствием угощали мороженым и лимонадом собственного производства.

Поздравления

Волжский районный комитет Коммунистической партии Российской Федерации и редакция «Голос Правды в Волжске» от всей души поздравляют с днем рождения наших дорогих товарищей

АНТОНОВА Антона Юрьевича

ГОЛОМИДОВУ Анну Кузьминичну

НИКОЛАЕВА Геннадия Михайловича

и желают энергии, бодрости, счастья, здоровья и новых побед!

Волжский районный комитет Коммунистической партии Российской Федерации и редакция «Голос правды в Волжске» сердечно поздравляют

ЯКОВЛЕВА Германа Петровича,

секретаря Волжского комитета местного отделения КПРФ, бывшего директора совхоза «Дружба», заместителя председателя Собрания депутатов Петъяльского сельского поселения

с **75-летним юбилеем!** и желают успехов, здоровья и долгих лет жизни на благо народа.

Волжский районный комитет КПРФ и депутатская фракция КПРФ в Собрании депутатов выражают глубокие соболезнования нашему дорогому товарищу, коммунисту **Зое Николаевне Зинчук** в связи с гибелью во время исполнения боевого долга в зоне проведения специальной военной операции ее сына

ВАФИНА Эдуарда Толгатовича

В трудный момент мы разделяем горе нашей дорогой Зои Николаевны и выражаем ей поддержку. Сочувствуем и скорбим. Вечная слава герою!